

# День Специального Профессионального образования



К Дню среднего профессионального образования и к Дню учителя прошёл классный час со студентами всех курсов.

Зав. исторического музея техникума Л.В.Халыгина представила презентацию и рассказала историю возникновения образовательного учреждения, а так же об руководителях, кто стоял у его истоков.

На классный час была приглашена заслуженный учитель русского языка и литературы Стародумова Татьяна Юрьевна.





В октябре в спортивном зале техникума прошёл Чемпионат по планке среди студентов, посвящённый Дню СПО.

Итоги среди девушек:

1 место- Фомина Анастасия (11СД)

2 место Шкляева Дарья (11СД)

3 место Исупова Валерия (11СД)

Итоги среди юношей:

1 место Севрюгин Дмитрий (21ЭР)

2 место- Степченко Павел (11ПКД)

3 место –Мащиц Владимир (11ПКД)

Всем спасибо за участие!



5 октября в техникуме состоялся торжественный концерт посвященный Дню СПО и Дню учителя. На мероприятии присутствовал глава Зуевского района А.Н.Кощев и глава Администрации Зуевского городского поселения В.П.Скрябин. Открыла торжественный концерт директор Зуевского механико-технологического техникума Н.А.Пыхтеева. Она поздравила всех преподавателей с праздником, пожелала бодрого здоровья, новых свершений, счастья, благополучия и мирного неба над головой.





